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Protokół Nr XXI/25 

z sesji Rady Miejskiej w Karlinie odbytej 

w dniu 28 listopada 2025 roku 

 

Otwarcia XXI sesji Rady Miejskiej w Karlinie dokonała Pani Beata Klepuszewska 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie o godzinie 1004 w auli Karlińskiego 

Ośrodka Kultury przy ulicy Parkowej 1 w Karlinie. Powitała Pana Burmistrza, 

Zastępczynię Burmistrza, Panią Skarbnik, Radcę Prawnego, sołtysów, radnych Rady 

Miejskiej w Karlinie, jak również wszystkich zaproszonych gości. Jednocześnie 

Przewodnicząca poinformowała, że w celu wypełnienia obowiązku wynikającego 

z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obrady sesji 

Rady Miejskiej w Karlinie są transmitowane na żywo w Internecie, oraz że pełny 

obowiązek informacyjny znajduje się na stronie internetowej Urzędu Miejskiego 

w Karlinie.  

 

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

na podstawie listy obecności, na której widnieje 15 podpisów stwierdziła 

prawomocność obrad (załącznik nr 1. do protokołu).  

 

1b. Przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad, wraz z materiałami na dzisiejszą 

sesję, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić jakieś 

propozycję zmian do porządku obrad? 

 

Pan Burmistrz poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projekt uchwały 

zmieniająca uchwałę w sprawie Statutu Gminy Karlino oraz projekt uchwały 

w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska 

poinformowała, że projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie Statutu Gminy 
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Karlino został przesłany do radnych na skrzynki mailowe dnia 18 listopada br., 

a na komisjach radni otrzymali projekt w wersji papierowej. Natomiast projekt 

uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi przesłano radnym dnia 20 listopada br. i również radni 

otrzymali ww. projekt na posiedzeniach komisji w wersji papierowej. 

 

Nie było więcej propozycji zmian do porządku obrad zatem radni przeszli 

do głosowania. 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad jako punktu 6h) projektu uchwały zmieniająca 

uchwałę w sprawie Statutu Gminy Karlino, głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 2 do protokołu). 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad jako punktu 6i) w sprawie pokrycia części 

kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 3 do protokołu). 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie prawomocności obrad,  

b) przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Miejskiej. 

2. Wolne wnioski i informacje. 
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3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

5. Informacja Inspektora ds. obronnych, obrony cywilnej i zarządzania kryzysowego 

na temat przygotowania do zimy. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2025, 

b) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

d) przyjęcia planu sesji na 2026 rok, 

e) ustalenia dopłat dla taryfowych grup odbiorców usług zbiorowego 

zaopatrzenia w wodę i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Karlino, 

f) wydzielenia lokali przeznaczonych do podnajmowania na czas trwania 

stosunku pracy, 

g) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla fragmentów obrębów ewidencyjnych Domacyno, 

Gościnko, Karwin oraz Krukowo, w gminie Karlino, 

h) zmieniająca uchwałę w sprawie Statutu Gminy Karlino, 

i) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Zakończenie XXI sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1c. przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Miejskiej. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że protokół z XX sesji Rady Miejskiej wraz z zapisem dźwiękowym 

został przesłany do radnych na skrzynki mailowe, był też wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady, a wszystkie dotychczas zgłoszone uwagi i poprawki zostały w nich 

uwzględnione, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy są inne uwagi do treści 

protokołów?  

Nie było uwag do treści protokołów. Zatem radni przeszli do głosowania. 

Za przyjęciem protokołu z XX sesji Rady Miejskiej w Karlinie, głosowało 14 

radnych:  
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liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania protokół XX sesji Rady Miejskiej został przyjęty, przy 14 

radnych głosujących. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 4. do protokołu). 

 

2. Wolne wnioski i informację. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że do Biura Rady od ostatniego posiedzenia wpłynęły analizy 

dotyczące oświadczeń majątkowych od Naczelnika Pierwszego oraz Drugiego 

Urzędu Skarbowego w Koszalinie oraz Naczelnika Urzędu Skarbowego 

w Białogardzie. Rada Miejska w Karlinie otrzymała postanowienie Komisarza 

Wyborczego w Koszalinie zmieniające postanowienie w sprawie podziału Gminy 

Karlino na okręgu wyborcze, ustalenia ich grani, numerów oraz liczby radnych 

wybieranych w każdym okręgu. 

 

W dalszej części punktu Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Karlinie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina zabrał głos i wraz z Zastępcą Burmistrza Panią 

Magdaleną Jaworską-Dużyńską oraz Panią Przewodniczącą Rady Miejskiej Beatą 

Klepuszewską wręczyli nagrody Burmistrza wyróżnionym sportowcom w dziecinie 

jeździectwa konnego oraz boksu. Życzył nagrodzonym wszelkiej pomyślności 

i dalszych sukcesów zawodowych. 

 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

Nie zostały zgłoszone żadne wnioski, zatem Przewodnicząca Rady Miejskiej przeszła 

do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina przedstawił sprawozdanie o pracy w okresie 

międzysesyjnym, które zostało załączone do protokołu (załącznik nr 5. do protokołu). 

Następnie Burmistrz Karlina poinformował, że w ostatnim czasie tj. 30 października 
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oddano pozyskany Grant Sołecki w miejscowości Kozia Góra. Do sołectwa trafiła 

traktorek kosiarka wraz z pługiem do odśnieżania, która zapewne przyda 

się mieszkańcom.  

Z początkiem listopada- 6 obchodzono w Karlińskim Ośrodku Kultury Ogólnopolski 

Dzień Seniora. Seniorzy, jak podkreślił Burmistrz mają najwięcej okazji 

do świętowania, bo są aż 3 święta seniora: ogólnopolski, międzynarodowy 

i europejski. Burmistrz podziękował za organizację całemu zespołowi Kalińskiego 

Ośrodka Kultury z Panią Dyrektor Małgorzatą Kolicką na czele. Przy tej okazji 

również należą się także podziękowania za organizację obchodów dnia 11 listopada 

rocznicy Odzyskania Niepodległości. Burmistrz zaznaczył, że wraz z Zastępczynią 

Burmistrza nie mogli uczestniczyć w tych uroczystościach, ale świetnie zastąpił ich 

Pan Sekretarz. Burmistrz podziękował wszystkim, którzy włączyli się w tą 

uroczystość. Podziękowania należą się także Dowództwu 8 Pułku Przeciwlotniczego 

z Koszalina za oprawę wojskową tej uroczystości. 

W dniach od 12 do 14 listopada odbyły się warsztaty o tematyce zatrzymania 

osteoporozy po 50 roku życia. Zajęcia uświadomiły, jaka to jest choroba, jak sobie 

można z nią radzić wykonując odpowiednie ćwiczenia i rehabilitację.  

Uczestniczono w Konkursie Piosenki Ludowej. W konkursie udział wzięły 

przedszkolaki, która sprawiły, że ludowe przyśpiewki wcale nie muszą być nudne 

i dostarczyły wszystkim wiele radości.  

Burmistrz poinformował, że w dniu dzisiejszym o godzinie 17:00 w hali Homanit 

Arena odbędzie się Dzień Wolontariusza i zostały zaproszone wszystkie osoby, które 

włączyły się w życie społeczne gminy swoim zaangażowaniem, czasem i wsparciem.  

Następnie Burmistrz poinformował o nadchodzących wydarzeniach, jakie odbędą 

się w gminie Karlino. 6 grudnia odbędzie się na przystani kajakowej Wodnik 

mikołajkowe morsowanie. Później tj. 10 grudnia odbędzie się spotkanie 

dla przedsiębiorców i osób planujących rozwój biznesu. Burmistrz zachęcił 

do wzięcia udziału w tym wydarzeniu, gdyż odbędzie się ono z przedstawicielami 

KAR-u, Centrum Inicjatyw Gospodarczych z województwa zachodniopomorskiego, 

przedstawicielami firmy zarządzającej słupską strefą ekonomiczną, przedstawicielami 

z Polskiej Fundacji Przedsiębiorczości oraz Fundacji Karkonosze Dla Każdego.  

W Homanit Arenie 11 grudnia br. ponownie odbędzie się przegląd piosenki 

zaangażowanej oraz głosowanie na utwory z zeszłego roku. Informacje i szczegóły 

będą dostępne na gminnych stronach internetowych.  



Strona 6 z 13 
 

Jak co roku w Karlinie odbędzie się Karlińska Wigilia. Odbędzie się ona 13 grudnia 

w sobotę i rozpocznie mszą w kościele, a następnie przejściem ulicą Parkową, gdzie 

nie zabraknie atrakcji. Odbędą się występy, będzie Mikołaj oraz coroczny kiermasz. 

Burmistrz zaprosił wszystkich i jak podkreślił będzie to wspólny czas, który będziemy 

mogli spędzić i cieszyć się świętami, które przed nami. Podzielić się opłatkiem. 

Życzyć sobie wszystkiego najlepszego.  

W dalszej części swojego wystąpienia Burmistrz wytłumaczył, dlaczego wraz 

z Zastępczynią nie mogli uczestniczyć w obchodach rocznicy Dnia Niepodległości. 

Otóż wraz Panią Magdaleną Jaworska-Dużyńską, Panem Dyrektorem Jackiem 

Wójcikowskim z Urzędu Marszałkowskiego oraz Dyrektorem z firmy Iliun Tomaszem 

Jóśko uczestniczyli w spotkaniu na zaproszenie chińskiej firmy Iliun. Zapoznano ich 

z perspektywą rozwoju firmy w Karlinie. Jest to dla nich ważna inwestycja właśnie 

w Polsce. Jeżeli chodzi o Karlino, to chcą mieć tu centrum rozwojowe na Europę. 

Przed nimi kolejne inwestycje. Burmistrz i Zastępczyni mogli również uczestniczyć 

w spotkaniach z partnerami biznesowymi firmy Iliun i zaprezentować ofertę 

gospodarczą Gminy Karlino. Burmistrz wyraził nadzieję i liczy, że zaowocuje 

to przyszłą inwestycją, inwestycją, jeżeli chodzi o branżę motoryzacyjną. Na razie 

nie może zdradzać więcej szczegółów, ale jest przekonany, że po kontaktach 

z przedstawicielami tej firmy, inne firmy zdecydują się na lokalizację swojej 

działalności w naszej gminie.  

Burmistrz poinformował także o zmianie organizacji ruchu na ulicy Konopnickiej 

i na drodze do Lubiechowa. Przy ulicy Konopnickiej rozpoczęła się rozbiórka i remont 

budynku, zabytku, gdzie w planach jest przewidziana sala ślubów i urząd stanu 

cywilnego. Jeżeli natomiast chodzi o drogę do Lubiechowa to odbywa 

się tam wycinka drzew, ponieważ firma przygotowuje się już do remontu tej drogi. 

Można też zauważyć tam inwestycję RWiKu związaną z doprowadzeniem wody 

i ścieków do działek zlokalizowanych przy drodze do Lubiechowa.  

Trwają prace związane z uzbrojeniem strefy ekonomicznej na Karlinku. Widać 

to zwłaszcza na w miejscowości Krzywopłoty, gdzie prowadzone są rury z wodą. 

Tak więc to wszystko już wyszło z fazy projektowej, a wykonawcy przystąpili 

do realizacji.  

Dobiegł końca remont mieszkań dla repatriantów. Teraz są one wyposażane 

i już na początku przyszłego roku 3 rodziny trafią do Karlina. Burmistrz w tym miejscu 

chciał uspokoić wszystkich i podkreślił, że te remonty nie kosztowały Gminę dużo, 
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a zaledwie kilka tysięcy. Wartość wyremontowanych mieszkań opiewa na ponad 

800 000 zł, zatem Gmina tylko zyskuje. Oprócz tego, że zyskujemy zasób 

mieszkaniowy, to pozyskujemy nowych mieszkańców, których w ostatnim 

czasie ubywa. Umiera więcej ludzi niż rodzi się dzieci.  

Burmistrz zaprosił do objerzenia wystawy fotograficznej dotyczącej osadnictwa 

w Karlinie w pierwszych latach powojennych. 5 grudnia będzie można już obejrzeć 

kolejną nową wystawę Karlino lata 80 Kazimierza Jurkowskiego.  

W dalszym ciągu w KOKu działa Biuro Karier 55+. Chętne osoby mogą liczyć 

na wsparcie, pomoc w znalezieniu ścieżki kariery zawodowej, ale też mogą liczyć 

na wsparcie w znalezieniu pracy. Ten program jest realizowany przez CUS, KOK 

oraz Koszalińską Agencję Rozwoju Regionalnego.  

Trwają prace przy kościele w Lubiechowie. Chwilowe wstrzymanie prac wynikało 

z konieczności uzyskania niezbędnych pozwoleń i uzgodnień z konserwatorem 

zabytków.  

Piotr Woś Zaprosił wszystkich na otwarcie nowo wybudowanej świetlicy wiejskiej 

i wyremontowanej drogi w miejscowości Karścino. Uroczyste otwarcie odbędzie 

się 6 grudnia br. W Karwinie również odbędzie się podobne otwarcie świetlicy, 

ale termin nie został jeszcze ustalony.  

Otrzymano apel wojewody, który jest związany z bezpieczeństwem kraju, przede 

wszystkim naszej gminy. Gdyby zaobserwowano niespotykane zachowania przy 

obiektach użyteczności publicznej, przy liniach energetycznych, przy mostach, 

jakichkolwiek obiektach, które są ważne z punktu funkcjonowania gminy należy 

zgłaszać odpowiednim służbom: na policję, do straży miejskiej lub bezpośrednio do 

urzędu miejskiego. Straż miejska jest również wyczulona na tego typu zachowania.  

W związku z tym, że ostatnio pojawiły się opady śniegu, Burmistrz przypomniał 

i zachęcił do tego, żeby zadbać o swoje posesje. Obowiązkiem mieszkańców 

jest odśnieżenie chodników przylegających bezpośrednio do posesji. Straż Miejska 

w Karlinie będzie na pewno reagowała. Zarządcy dbają o chodniki, o tereny, którymi 

się zajmują. Po spotkaniach, ustaleniach jesteśmy gotowi do akcji zima. Natomiast 

tam, gdzie jest to zadanie właściciela posesji, o zadbanie o bezpieczeństwo osób 

poruszających się chodnikami, należy o to zadbać.  

Na koniec swojego wystąpienia Burmistrz poinformował, że są przyjmowane uwagi 

do planu ogólnego. Wszelkie informacje są na stronach internetowych, na profilach 

i w mediach społecznościowych. Wszystkich, którzy chcą wnieść jakieś 
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spostrzeżenia, uwagi bądź chcą, żeby teren w jakikolwiek sposób był 

zagospodarowany i mieć realny wpływ na to mogą to zgłaszać. Burmistrz zachęcił 

do składania uwag, które można wnosić do 12 grudnia.  

  

Pani Magdalena Jaworska-Dużyńska Zastępczyni Burmistrza Karlina zabrała 

głos i dodała, że prężnie działają wszystkie koła gospodyń wiejskich z naszej gminy. 

Dodała, że Koło Gospodyń Wiejskich „Daszewianki” z Daszewa otrzymało 

dofinansowanie w wysokości 4205 zł na realizację wybranych działań, które zostały 

wpisane we wniosku. Pani Burmistrz zachęciła wszystkich do aktywnego działania 

społecznego, bo jak widać przynosi to efekty. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina zachęcił również do włączenia się do corocznej 

akcji Lukrowana Gwiazdka, której celem jest dzielenie się z potrzebującymi posiłkiem 

podczas okresu świąt Bożego Narodzenia. Wspomniał także, że jak co roku przed 

Karlińskim Ośrodkiem Kultury będzie wystawiona lodówka. Będzie można nawet po 

świętach, oddać, podzieli się jakimś posiłkiem. 

 

Nie było pytań do przedstawionego sprawozdania. 

 

5. Informacja Inspektora ds. obronnych, obrony cywilnej i zarządzania 

kryzysowego na temat przygotowania do zimy. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina poprosił o zabranie głosu i poinformował o śmierci 

długoletniego pracownika Urzędu Miejskiego w Karlinie Pana Jarosława 

Tarnawczyka Inspektora ds. obronnych, obrony cywilnej i zarządzania kryzysowego. 

Poprosił wszystkich o powstanie i uczczenie jego pamięci minutą ciszy. 

 

Informacja na temat przygotowania do zimy przygotowana przez Pana Roberta Gaja 

Podinspektora ds. obronnych, obrony cywilnej i zarządzania kryzysowego w Urzędzie 

Miejskim w Karlinie została załączona do protokołu (załącznik nr 6. do protokołu). 

Przewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji. 
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6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2025, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Beata Klepuszewska poinformowała, 

że została przedłożona przez Burmistrza Karlina autopoprawka do ww. projektu 

uchwały. Następnie Przewodnicząca poprosiła Panią Skarbnik o zabranie głosu 

i omówienie zmian, jakie zaszły. 

 

Pani Lucyna Szymecka Skarbnik Gminy Karlino zabrała głos i omówiła wniesioną 

autopoprawkę do projektu uchwały. Dodała, że po przetargu wiadomo, ile będzie 

kosztowała kompleksowa termomodernizacja budynku nr 6 w Krukowie. Zadanie jest 

finansowane w 100 % z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i pierwotnie 

była już przeznaczona na to kwota. Podpisano umowę na 650 000 zł. Po przetargu 

wiadomo, że to zadanie będzie wynosiło 917 416 zł i nastąpiła konieczność 

zwiększenia środków po stronie dochodów i po stronie wydatków. Wtedy Burmistrz 

może podpisać umowę z wybranym w przetargu wykonawcom, a Wojewódzki 

Fundusz Ochrony Środowiska podpisze z nami aneks umowy i zwiększy kwotę 

dotacji. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie dodała 

tylko, że radni przejdą teraz do głosowania nad projektem uchwały po wprowadzeniu 

autopoprawki.  

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 13, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/158/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   
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Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 7. do protokołu). 

b) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 1, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/159/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 8. do protokołu). 

 

c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 1, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/160/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 9. do protokołu). 

 

d) przyjęcia planu sesji na 2026 rok, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 
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W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/161/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 10. do protokołu). 

 

e) ustalenia dopłat dla taryfowych grup odbiorców usług zbiorowego 

zaopatrzenia w wodę i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Karlino, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/162/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 11. do protokołu). 

 

f) wydzielenia lokali przeznaczonych do podnajmowania na czas trwania 

stosunku pracy, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/163/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 12. do protokołu). 

 

g) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla fragmentów obrębów ewidencyjnych Domacyno, 

Gościnko, Karwin oraz Krukowo, w gminie Karlino, 
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Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/164/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 13. do protokołu). 

 

h) zmieniająca uchwałę w sprawie Statutu Gminy Karlino, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/165/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 14. do protokołu). 

 

i) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15radnych:  

liczba głosów „za” – 15, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 
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W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXI/166/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 28 listopada 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 15. do protokołu). 

 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zwróciła 

się z pytaniem, czy radni mają do złożenia na piśmie jakieś interpelacje lub 

zapytania? 

 

Radni nie mieli do zgłoszenia na piśmie żadnych zapytań ani interpelacji. 

 

8. Zakończenie XXI sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

po wyczerpaniu się porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Karlinie w dniu 

28.11.2025 r. podziękowała za przybycie i udział radnych w sesji i o godzinie 

1046 dokonała zamknięcia XXI sesji Rady Miejskiej w Karlinie.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Agata Anielska 
 
 
Protokół jest zamieszczony na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Karlinie. Z załącznikami, o których 

mowa w protokole można zapoznać się w Biurze Rady na zasadach określonych w ustawie z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) oraz Statucie Gminy 

Karlino (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2022 r. poz. 4024). Integralną częścią niniejszego 

protokołu jest zapis dźwiękowy z przebiegu obrad sesji dostępny w Biurze Rady oraz na stronie BIP 

Urzędu Miejskiego w Karlinie. 

 


